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1. Kripke-malli (W, R, P) on seriaalinen, jos relaatio R on seriaalinen, eli
R toteuttaa ehdon Vo € Wdy € W : xRy.

Todista, ettd skeema [1 A — ¢ A on validi jokaisessa seriaalisessa Kripke-
mallissa.

2. Osoita, ettd O (AAB) - 0AjaO0 (0 AV =0 A) ovat systeemissid K
kaikilla kaavoilla A ja B.

3. Osoita, ettd skeema 0 O A — (A on validi transitiivisten Kripke-
kehysten luokassa.

4. Osoita, ettd kaava A := OOOp — O0Op ei ole K-validi antamalla
sopiva malli M = (W, R, P) ja sen maailma w, joilla M,w [~ A.

5. Tutki onko kaava O (p — ¢ p) validi euklidisissa kehyksissa.

6. Osoita konstruoimalla sopiva T-malli, ettd skeema (4) OA — OOA
ei ole T-validi.

7. Todista, ettd skeema (BO) OO0 A — A on validi S5-malleissa.

8. Olkoon F' = (W, R) Kripke-kehys ja M kaikkien siihen liittyvien mallien
(W, R, P) joukko. Osoita, ettd Th(F') = (,;e0s Th(M).



